
Sondaż dotyczący Prezydent Warszawy Hanny Gronkiewicz Waltz 
 

Sondaż wygenerowano ze strony 
http://wobos.pl 
Wirtualny Ośrodek Badania Opinii Społecznej 
Sondaż przeprowadzono w dniach 02.09.2016 - 15.09.2016 

 

 

Wykres - wobos.pl 

Liczba oddanych głosów łącznie - 876 

 

 

Wykres - wobos.pl 

Liczba oddanych głosów łącznie - 610 

 

TAK 
96% 

NIE 
3% 

NIE WIEM 
1% 

Czy Twoim zdaniem Prezydent Warszawy Hanna 
Gronkiewicz-Waltz powinna podać się do dymisji? 

TAK 
46% 

NIE 
52% 

Nie wiem 
2% 

Czy Twoim zdaniem o Hannie Gronkiewicz Waltz można 
powiedzieć, że jest "dobrym gospodarzem" i sprawnie 

zarządza miastem? 


